MHUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJIE’KTA M HAYKATA
MATEMATHUKA VII KJIAC
30 MAM 2011

BTOPU MOAYJI
Bapuanrt 2

Bpeme 3a paboma — 90 munymu.

IOKEJIABAME BH YCIIEIIIHA PABOTA!

OtroBopuTe Ha 3aJa4uTe ChC CB0OOOMEeH OTroBOp (oT 26. 10 30. BKJI.) 3amuIieTe B
MPEIOCTaBCHHSI CBUTHK 32 CBOOOJHHTE OTroBOPH, KaTo 3a 3azaun 29. m 30. 3amumerte
I'BJIHUTE PEIICHUS ¢ HEOOXOUMHUTE 00OOCHOBKH.

YepTexuTe KbM 3a/1a4TE Ca CaMo 3a WitocTpaius. Te He ca HauepTaHu B MaIad u He
ca MmpeaHa3HaYeHH 3a IUPEKTHO M3MEpBaHe Ha JBJDKWHU HA CTPAHU M MEPKH HA BIIIN.

IIpaBH/IHNTE OTTOBOPH HA 331a4M OT 26. 10 28. ce OIeHABAT C 110 5 TOUKH
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26. /la ce pemm ypaBHEHUETO

27. JIBe OT CTpaHHUTE Ha TPUBI'BJIHUK UMAT IBJIDKUHU CHOTBETHO

20 cm u 18 cm. OT BUCOYMHUTE, CIIYCHATH KbM TAX, eAHaTa € ¢ 1 cm
Mo-JIbJra OT Apyrara. Jla ce HaMepu JIMIETO Ha TPUBI'bJIHUKA

B KBaJ[paTHU CAHTUMETPH.

28. CpenHOapUTMETHYHOTO Jia OIEHKHTE 10 MaTeMaThka M OBJITapcKu e3WK Ha Bukrop e
5,50, a cpeTHOAPUTMETHYHOTO HA OLEHKUTE MY 10 HCTOpHs, Xumus u ¢msuka e 5,00. Jla ce
HaMepH CPeIHOApPUTMETMUHOTO Ha OLleHKUTEe Ha BUKTOp 10 Te3u net npeamera.

3a 3adauu 29. u 30. mpabsea 0a 3anuuieme peuieHuemo ¢ HeobxoouMume 0O60CHOBKU.

Bepuure pemienus Ha 3axaun 29. u 30. ce oneasar ¢ mo 10 Touku

29. babara na Kamen ro nokanuia 3a 0051 B 12 yaca. Cnen kato n3bpan mapupyTa, TOH
npeueHus, 4ye ako Tpbrae B 10 yacd u 30 MUHYTH ¢ pojepH, e 3aKbCcHee ¢ 15 MUHYTH.
3aTtoBa Kamen tpbruan B 10 wacd m 30 MUHYTH C BeJOCHUINE] MO CHIIHUS MapuIpyT H
npucturyHai ¢ 20 MUHYTH 1O-paHo oT ypeueHus yac. Ckopoctra Ha KaMeH ¢ poJiepu € cbe
7 xkm/h mo-manka, OTKOJKOTO CKOpocTTa My ¢ Bejocunesn. Koiiko kuiomerpa e
MapupyThT OT Aoma Ha Kamen 10 noma Ha 6aba my?

30. Hanen e ycnopennuk ABCD, 3a xoiito AC 1 BD,<«BAD >90°, DH 1 AB (H nexwu Ha

npaBata AB) u AC =2HA. Toukure M u N nexar cbotBeTHO Ha ctpanute DC u BC u ca
takuBa, u¢ CM + CN = AC. ]Jla ce Hamepu mspkata Ha <X AMN.



